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Compte rendu du conseil d’école  du Pont Marquant du 09/03/2012 
 
Etaient présentes :  

Les enseignantes :  Madame Catherine NEVEU (Directrice) 

Madame Isabelle BIAU-GUILHEMBET   (Adjointe 

Madame Elisabeth CLUZEL    (Adjointe) 

Madame Claire DESERT    (Adjointe) 

Madame Françoise FEREC     (Adjointe) 

Madame Emilie LE DU    (Adjointe) 

Madame Nathalie LEVREUX   (Adjointe) 

Madame Annabelle REMY    (Adjointe) 

Madame Catherine SAPHARY   (Adjointe) 

Madame Anne TALMANT    (Adjointe) 

La représentante de la Municipalité : Mme LOUCHART 

Les représentantes du Groupement de Parents : Mme  DALLEMAGNE, Mme DUPONT, Mme 
LAMBRON, Mme NIETO, Mme SAR, Mme VIDEUX 

Les Parents : Mr FETET, Mme HENRY, Mme LEROY, Mme LEFEBVRE 

Absentes :  Mme DESERT (enseignante travaillant à 80 %) 

Mme DROUINEAU ( Déléguée Départementale de  l’Education Nationale)  

Secrétaire de séance : Mme NIETO. 

 
Madame LOUCHART ayant une seconde réunion, tous les points concernant la Mairie seront abordés en 
priorité. 
 

1.  Travaux : 

Effectués: 

La classe 4  a été repeinte en blanc cassé pendant les vacances de février. 
La tuyauterie de l’ancienne aile a été refaite en « aérien » à cette même période, en raison de fuites dans la 
tuyauterie qui passe sous l’école. 

A venir  

La chaudière sera changée pendant les vacances de Pâques. 
Les fenêtres des toilettes jouxtant la classe 2, doivent être changées durant les prochaines vacances, de 
même qu’une petite fenêtre donnant sur la classe 2. 
Etagères dans la classe 7, le budget doit être voté fin mars. 

Aménagement de la cour : 

L’aménagement en jeux des cours de récréation est un choix pédagogique au même titre que l’achat de 
vélos. 
Des petits bacs à sable fermés ont été commandés et reçus. Ils seront bientôt mis en place sans doute sous les 
petits préaux. L’activité sera règlementée par un planning assurant l’accès de toutes les classes de façon 
égale.  
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Installation de petites structures de jeux/ 

Deux devis de la société Bourrelier pour des petites structures à installer ont été reçus : la « grimpette » 
reviendrait à 7 900 € et le « pont de Tarzan » à 3 800 € (La livraison et la pause sont incluses dans le prix.). 
Il faudra rajouter la visite de conformité aux normes de sécurité, soit  environ 500 €. 
Des renseignements complémentaires sur les dimensions d’une troisième structure vont être demandés. 
Avis favorable du Conseil d’école pour le cas où le choix de l’équipe serait arrêté. 

2. Sécurité aux abords de l’école : 

La sécurisation des descentes et montées de trottoir au niveau des passages piétons a été effectuée par les 
services techniques de la Mairie. Cela évitera que certains parents s’y garent, rendant dangereux et difficile 
l’accès à l’école pour les piétons et parents avec poussettes. 

3. Diffusion du Compte-rendu du conseil d’école. 

Problème de diffusion lors du premier Conseil de l’année. 
Le compte-rendu a bien été affiché comme obligation en est faite, par contre, il n’avait pas été repris sur le 
site de la Mairie et le mot donnant les adresses n’avait pas été communiqué aux parents par l’école. 
Désormais, le compte-rendu élaboré par le/la secrétaire de séance et la directrice sera simultanément envoyé 
à madame LOUCHART et au service communication de la Mairie pour diffusion sur le site. 
Les parents qui le souhaitent peuvent en demander une copie à l’école. 
 
Information donnée par la Mme LOUCHART : notre commune appartient maintenant au Parc National 
Régional (PNR). Ce dernier organise de nombreuses animations. 
Une soirée est prévue le 31 mai à Chevreuse à l’intention des enseignants et une autre le 1er juin pour les 
parents.  
Courant avril, une information sera diffusée par le PNR au sujet de sorties possibles, parcours à découvrir, 
etc… 

4. Rentrée 2012 

Effectif prévisionnel :  66 petits + 72 moyens + 98 grands = 236  élèves 
 
Lors de l’enquête prévisionnelle de janvier 2012, l’effectif de 242 élèves avait été annoncé en prévoyant 
quelques nouveaux arrivants. 
Bien qu’il faille 261 élèves pour conserver les 9 classes, le Conseil départemental du 16 février a précisé 
qu’il n’y avait aucune mesure envisagée dans l’école à ce jour. 
L’Inspecteur, Monsieur MOURGUES a tout de même prévenu qu’il faudrait plus d’élèves en juin… 
La 9ème classe risque d’être fermée à la fin de l’année scolaire ou à la rentrée ! 

Structure de l’école : du coup cette dernière ne peut être  définie. 

Organisation du temps scolaire : pas de nouvelles informations concernant l’organisation du temps scolaire 
pour la rentrée 2012. 

Poursuite de la semaine de 4 jours et de l’APE sauf nouvelles directives du ministère. 
 

5. Projets pédagogiques : 
 

Projet d’école : 
Les ateliers de manipulations ont été mis en place dans la totalité des classes, par ½ classe, ou par groupes. 
 
Le travail sur l’orientation est en cours d’élaboration, la définition d’un corpus de verbes sur les 3 niveaux 
de classe est d’ores et déjà établie. 
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Echanges grande section/CP. Premier bilan. 
 
La classe 6 : échanges sportifs avec une classe de CP des Platanes 

Echange avec une classe de CE1 des Platanes : courrier et bataille navale 
 
La classe 7 : échange avec la classe de CP/CE1 de la Barantonnerie, courrier, échange des albums créés en 
classe lors du décloisonnement piscine 
La classe 8 : début de correspondance avec la classe de CP de la Barantonnerie 
 
Autres échanges : 
 
Classe 3 : la classe va aller à St Rémy les Chevreuse en avril, voir les correspondants qui sont déjà venus. 
Classe 4 : la classe va se rendre à Coignières 
 

Piscine : 

Passage du 2 ème groupe de chaque classe de GS à la piscine. 
Les élèves qui restaient en classe lors de la première période ont fabriqué des livres. 
Le fonctionnement par demie classe est idéal à la piscine comme en classe. 
 

Point sur l’APE ,  

En milieu d’année scolaire, les évaluations ont été menées à terme concernant les élèves de MS. 
Les élèves de GS et MS, ainsi que quelques PS sont pris en fonction de leurs besoins. 
Certains enfants seront pris par petits groupes pour faire des activités en groupes réduits et non pour faire du 
soutien. 

Bilan du RASED : 

Isabelle DUDRAT  (maître   G) fait de la prise en charge d’élèves de MS lorsqu’elle n’est pas en formation. 

Hélène TRÄSCH, la psychologue scolaire, a vu un certain nombre d’enfants à la demande des parents et/ou 
des enseignantes, ainsi que les enfants suivis en équipe éducative. Elle doit encore recevoir certaines 
familles. 

Véronique BOULAY (maître E)  commence ses interventions dans l’école pour des élèves de GS. 

Visites médicales : 

Les visites des élèves de MS par la PMI et des GS par l’infirmière et éventuellement le médecin scolaire 
sont en cours : les mardis pour la PMI, les lundis et jeudis pour les GS. 
 
RAPPEL IMPORTANT CONCERNANT LES PAI:  
Un Projet d’Accueil Individualisé (PAI), contient un protocole médical élaboré par le médecin traitant et 
approuvé par le médecin scolaire. 
Bien que fait à la demande des familles, ce PAI ne peut en aucun cas être modifié par la seule volonté 
des parents.  
Un protocole décrivant la liste des soins à porter à un élève en cas de crise, ne peut se transformer en prise 
quotidienne sans un avis médical écrit ! 
Le médecin scolaire précise qu’une telle automédication peut nuire à l’efficacité du traitement. 
 
De plus, les enfants bénéficiant d’un PAI et fréquentant l’ALSH doivent fournir une copie du document aux 
animateurs du périscolaire, ainsi que les médicaments à administrer en cas de crise. 
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Sorties 
 
Toutes les classes sont allées au Raconte-tapis écouter l’histoire de l’Ogre Baborcco en janvier. Les enfants 
ont été enchantés et nous remercions Alice qui chaque année renouvelle l’animation. 
 
Cette semaine, du 5 au 9 mars 2012, toutes les classes sont allées au Salon des Arts. 
 
Sorties prévues : 
Classes 1 et 2 : Bergerie Nationale en mai 
 
Classe 3 : Rambolitrain le 22 mars 
 
Classe 4 et 5 : pas encore de sortie fixée 
 
Classes 6, 7 et 8 : Cinéaqua début mai 
 
Classe 9 : Espace Rambouillet 
 
Dates à retenir 
 
Carnaval : jeudi 12 avril 2012 défilé dans la cour de l’école à 10h, et goûter à  15h. Les parents pourront, 
comme chaque année, assister au défilé. 
 
Samedi 2 juin 2012, fête de l’école de 10h30 à 13h30 (préparation le matin de 8h30 à 10h30) 
Cette année, la fête de l’école aura lieu le matin afin de permettre aux plus petits de venir, étant donné que 
l’après-midi ils font la sieste. 
Nous aurons besoin de l’aide des parents pour monter, tenir les stands et les démonter. 
 
Changement de la date du dernier conseil d’école de l’année, initialement prévu le 1er juin 2012. Nouvelle 
date :    8 juin 2012 à 18h30 
 
Samedi 16 juin 2012 à 9h30, matinée d’intégration pour les futurs élèves de petite section : visite de 
l’école et  découverte des classes de petits. 
La répartition n’étant pas du tout faite, les enfants présents seront indifféremment dans l’une des classes, ce 
qui n’implique pas du tout que ce sera la leur à la rentrée. 
Les enfants resteront en classe avec des enseignantes de moyenne et grande section, pendant que les parents 
se réuniront avec les enseignantes de petite section, en présence des membres du RASED. 
 
Rappel : il n’y aura ni classe ni centre de loisirs le vendredi 18 mai, pont de l’Ascension,. Les cours seront 
rattrapés le mercredi 9 mai. 

6. Organisation des récréations par temps très froid. 

Lors de l’épisode neigeux, les élèves restaient à l’intérieur le matin, sortaient lors de la récréation de cantine 
et de celle de l’après-midi, étant donné qu’il y avait du soleil et que le temps le permettait. 
Par temps  froid, il a été proposé à plusieurs reprises aux petits de sortir ou de rester à l’intérieur. Ceux qui 
préféraient rester à l’intérieur le pouvaient. 
 
 
Fin de la séance à 19h15 
 
La secrétaire de séance         La directrice 
Mme NIETO           Mme NEVEU 


